



В Цивильском районе заключенный, отбывающий наказание за покушение на убийство, бандитизм и незаконный оборот оружия, применил насилие в отношении сотрудника колонии

Приговором Цивильского районного суда 29-летний заключенный исправительной колонии №9 УФСИН России по Чувашской Республике признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества). С учетом наказания, не отбытого по предыдущему приговору суда, ему окончательно назначено наказание в виде 11,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 10 февраля 2014 года злоумышленник, содержащийся в штрафном изоляторе указанного исправительного учреждения, нанес два удара кулаком по голове надзирателю в ответ на его законные требования пройти обратно в камеру и прекратить ругаться нецензурной бранью и жаргонными словами. Тем не менее действия осужденного были пресечены сотрудниками исправительной колонии. Приговор суда не вступил в законную силу. Следует отметить, что в мае 2008 года заключенный был приговорен к 17 годам реального лишения свободы за покушение на убийство, бандитизм и незаконный оборот оружия (ч. 3 ст. 30 – ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 2 ст. 209 УК РФ, ч. 3 ст. 222 УК РФ) и отбывал наказание в вышеназванном исправительном учреждении..

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/689269>